

今日新昌

新昌县委县政府主办 新昌县新闻信息传播中心出版

新昌新闻网 2012年9月4日 星期二 第2139期 今日8版
xcnews.zjol.com.cn 农历壬辰年七月十九 新闻热线:18969556600



来益牌
天然维生素E软胶囊
【执行标准】Q/ZYXY 0010-2007
浙江医药股份有限公司新昌制药厂
ZHEJIANG MEDICINE CO.,LTD. XINGHANG PHARMACEUTICAL FACTORY

马永良在督查政府投资项目建设时要求

坚定信心 争分夺秒 提速快干

新昌新闻网记者吕建刚报道 昨日，县政府召开政府投资项目建设督查汇报会，重点督查截至8月底未完成推进计划目标的政府投资实施项目和2012年政府投资前期准备项目的进展情况。县委副书记、县长马永良在会上强调，今天的投入就是明天的产出、后天的发展，各级各部门及项目建设责任单位要切实按照县委提出的“以项目为抓手，以实绩论英雄”的要求，真正树立时不我待、比学赶超、争创一流的理念，加快推进项目建设进度。县领导柴理明、王军、盛林炳、裘武宏、孙嘉江、王仲林出席会议。

在实地踏看澄潭集镇供水工程、七星保障房项目、钟楼农贸市场提升改造工程、江滨南路东段改造工程等项目现场，并听取县发改局以及15个政府投资实施项目责

任单位负责人的相关情况汇报后，马永良充分肯定了前8个月政府投资项目所取得的成绩，并从项目的实际进度、前期工作和推进力度等方面分析了项目建设中存在的问题，要求项目实施责任单位保持清醒，坚定信心，千万不能在宏观紧缩面前一筹莫展，千万不能在艰巨任务面前畏首畏尾，千万不能在激烈竞争中甘于认输。

马永良指出，当前不少项目要如期完成年度任务还有一定困难，因此，各项目建设责任单位要做到争分夺秒，提速快干，全力破解项目建设中的矛盾和问题。要在项目开工上花大力气，确保按照年初计划开工建设；要在项目进度上快见实效，尽快形成项目建设实物工作量；要在项目前期上下真功夫，要像重视工程质量一样重视项目前期工作；要在项目管

理上做足文章，始终关注项目安全和质量，并切实加强项目监理工作的管理。

马永良强调，项目建设是一场全民战，必须把全县上下方方面面的热情激发上来，把才智发挥出来，把力量凝聚起来，形成“一切工作围绕重大项目、围绕重大项目开展一切工作”的良好氛围，形成“一切力量向重大项目集中，集中一切力量抓重大项目”的良好局面，要在最后4个月的建设黄金时期，进一步振奋精神，落实责任，铆足干劲，真抓实干，确保政府投资项目按时圆满完成。

与会县领导也就如何抓好项目建设的开工、进度、质量、配合等工作提出要求。

据悉，今年前8个月，全县91个政府投资项目103项子项目已经累计完成10.32亿元。

1500只“小粮仓”走进农家

截至8月31日，全县1500只小粮仓装配和发放工作已全部结束，完成率100%。发放工作历时58天，比之前预计10月底前完成的目标足足提前了60天。

给农民配备家庭科学储粮彩钢组合仓(简称“小粮仓”)是由国家粮食局推出的以减少农户储粮损失为目的的惠民工程。县粮食局作为该工程的责任主体，

精心组织、层层落实，尤其在发放过程中本着“集中运送，就近发放”原则，采取在16个乡镇(街道)设点与挨村逐个发放相结合的方式，最大程度地帮助农户解决运输难、成本高的实际困难，受到了农户的一致好评。

据悉，下一阶段，县粮食局还将跟进调查小粮仓的使用情况。(通讯员 胡菁菁 俞翔)

我县开展秋季松材线虫病疫情普查

全面掌握疫情动态，以便科学制订防治方案

新昌新闻网记者俞伟波报道 9月是松材线虫病症状显现的季节，是开展松材线虫病普查的最佳时机。日前，我县发出《关于做好秋季松材线虫病疫情普查工作的通知》，要求各乡镇(街道)、国有林场和有关风景区在9月份对辖区内的松林开展全面的松材线虫病疫情普查工作。

《通知》要求各地认真学习贯彻《浙江省松材线虫病防治条例》，把松材线虫病秋季疫情普查作为当前林业工作的一项重要工作来抓，精心组织，保证疫情普查质量，顺利完成工作。要严格按照国家、省有关松材线虫病普查、抽样等规定、规程进行，监测覆盖率达100%，即对所有辖区内松林和松树开展调查。发生松材线虫病的区域，按森林资源小班分布图，对辖区内松林全面落实普查，以林业小班为单位查清分布范围、发病面积和病死树数量。非发生区要对辖区内所

有松林和松树开展普查，重点对交通沿线、重点风景区、厂矿、木制品生产企业、建筑工地、城镇周围等人为活动和物流频繁地区松林进行全面监测，不留死角。对有松材线虫病典型症状的松树，必须采集样品，及时送县森林病虫害防治检疫站分离镜检。

我县还统一制发了《新昌县松材线虫病疫情调查表》，要求于9月底前将松材线虫病疫情调查表上报县森防站。

松材线虫病被称为松树的癌症，防控难度非常大。我县自2003年发现松材线虫病以来，通过疫区病死木清理、挂瓶、喷药防治和诱杀天牛等手段积极防控，取得了较好成效，但总体上依然呈蔓延趋势。此次全面的普查，有利于及时发现松材线虫病新疫情，全面掌握我县松材线虫病疫情动态，为下一步科学制订防治方案打下扎实的基础。

健全组织机构 落实活动阵地 我县“春泥计划”取得阶段性成效

新昌新闻网记者俞伟波报道 记者从县文明办获悉，我县自2010年开始试点实施“春泥计划”以来，按照“试点先行，扩面提质”的总体思路，逐步健全组织机构，落实阵地建设，至目前已在265个村实施了“春泥计划”，取得了阶段性成效。

“春泥计划”是我省全面推广开展的一项工作，是一项以农村行政村(含撤村建居的社区)为单位，依托现有各类场所，集聚整合社会力量和资源，在中小学寒暑假、传统节日和双休日等校外时间，组织引导农村未成年人开展实践体验活动的未来工程。

我县大部分乡镇(街道)十分重视这项工作，把这项工作作为一项促进未成年人健康成长和新农村建设的大事、实事来抓，指导各村成立了领导小组，制订了具体实施方案，绝大部分实施村制度健全，职责明确。各乡镇(街道)因地制宜，做好借势文章，充分利用农村现有的一些室内外场地资源，整合农村(社区)的办公用房、闲置校舍、党员活动室、文化活动室、农家

书屋等场所，建立春泥活动中心、图书阅览室、影音放映室、文体活动室等活动阵地，开展学业辅导、文体娱乐、文艺培训等活动。有机结合“乡村学校少年宫”建设，结合相关行政村的“春泥计划”实施情况，建立“春泥计划”实践基地，免费开放有关活动场地，向农村未成年人普及科学技术、劳动技术、文学艺术、体育保健等知识，发展兴趣爱好，培养良好习惯，实现村校共建，资源共享。

在具体实施“春泥计划”的过程中，我县各地还因地制宜创出不少的亮点。如梅渚镇的“剪纸课堂”、儒岙镇的“我是武术传承人”等活动，与传承民间文化有机结合起来；东茗乡的“串烟叶”比赛、“开心农场”等活动，与传统农艺结合起来；新林乡的“心灵导航——暑期平安自护”活动，与平安教育紧密结合起来；巧英乡五星村、溪口村的“清洁家园，绿色巧英”，东茗乡的“一日保洁员”、“保洁监督员”等活动，则在提高人们的文明意识、环保意识和公德意识方面发挥了积极的作用。



开发整理 提升地力

日前，在东茗乡上来村台地开发项目施工现场，一边是轰鸣的机器在挖土平整，一边是工人们在有条不紊地清理杂草。开发后，道路、水沟纵横密布，阶梯式的石坎整齐蜿蜒，一块面积90余亩的新台地“英姿”初现。

(通讯员 梁栋 摄)

走基层 转作风 改文风 记者在基层

羽林街道卫生院试水慢性病学分制管理，积分可“兑换”免费体检套餐

走进“健康小屋”赚学分

新昌新闻网记者胡夏锋报道 昨日上午，羽林街道兰沿村84岁的俞法千老人步行足足三公里，来到羽林街道卫生院参加“健康小屋”开放日活动。当日，有近20名和俞法千一样的农村糖尿病患者放下农活，走进“健康小屋”，测血糖，听讲座。

“健康小屋”规定是7:30开放，但7:00不到，俞法千和他的病友们就已经来到羽林街道卫生院。“你是走路来的？”“是啊，权当锻炼身体呗。”“最近你的血糖控制得怎么样？”“还行吧，就是戒烟戒酒还有点难。你呢？”趁着“健康小屋”还未“开门”的间隙，病友们你一句我一句议论开来。

慢性病管理是社区公共卫生工作的重点和难点。今年6月10日，羽林街道卫生院创新开设慢性病关爱家园——“健康小屋”，在每周

一面向慢性病人免费开放，并设立“慢性病人自我管理小组”，试水慢性病人学分制管理：每位慢性病人参加一次小组活动、疾病控制满意可分别挣到10个学分，具有良好生活方式、将每次体检结果记录在居民信息卡上、配合医生工作可分别挣到5个学分；学分每半年统计一次，累计得分超过60分的慢性病人，就可拿积分“兑换”与分值对等的免费体检套餐。

7:30，“健康小屋”准时开放，俞法千由于排在队伍最前面，所以是第一个测血糖。“大爷，您最近的血糖控制得挺不错。现在还抽烟喝酒吗？”责任医生一边帮俞法千测血糖，一边与他拉起家常。“我是真心想戒，可这么多年一直都是烟酒不离手，一下子要戒掉真的很难。”俞法千一脸愧疚，觉得似乎有些对不起医生，话语一转连忙解释，“不过，我现在

已经在严格控制，量并不大。”看到责任医生露出会心的笑容，俞法千才接着问：“医生，我今天可以挣多少学分啊？”“大爷，你今天比前两次进步不少，有25个积分，总共已经有70分。不过，还是要继续加油哦。”“是是是，我还盼着当优秀学员呢。”俞法千满口应承，并随手接过羽林街道卫生院免费提供的牛奶和面包，津津有味地享用起来。

结束血糖测量，责任医生打开电视机，讲起糖尿病防治的有关知识，“健康小屋”顿时安静下来。不过，随后的病友互动环节，又将现场的气氛推向高潮。“我现在天天坚持锻炼。”“我也是，我还坚持天天吃苦瓜。”“只有每天少吃多餐，才能把血糖降下来。”“没错。你呢，有啥经验和我们一起分享？”……病友们说着乐着，从他们的脸上，丝毫看不出病情给他们带来的阴影。